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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 
 สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ประจ าปี  ๒๕65    

วัน  อังคาร  ที่  15  เดือน  พฤศจกิายน  พ.ศ.  ๒๕65 
สถานที่ ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 

เวลา ๐๙.๐๐ น. 
  ……………………………………… 
 

ผู้มาประชุม 
 

1. นายวิรัตน์  สิงห์สวัสดิ์ ประธานสภา อบต. แม่ปะ  
2. นายกษิดิ์เดช  อินทราย รองประธานสภา อบต .แม่ปะ  
3. นางสาวพรทิพย์  ตรีปัญญา เลขานุการสภา อบต. แม่ปะ 
4. นางสาวจารุกัญญ์  มหายศ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่  2  
5. นายสมเกียรติ  วงศ์จันต๊ะ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่  3  
6. นางมารีย์  คงเมือง สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่  4  
7. นางสาวนิรัชพร  ชัยสุทธิ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 6  
8. นายประจวบ  วงศ์พันธ์ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 7  
9. นายธนกร  เครือจันต๊ะ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่  8  

10. นายสันติ  สรรพช่าง สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 9  
11. นายเทพพิทักษ์  ไหวแก้ว สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 10  

 

   
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

1. นายณรงค์  อินต๊ะพันธ์ นายก อบต. แม่ปะ 
2. นายอุดม  อินทราย รองนายก อบต. แม่ปะ 
3. นางนงเยาว์  ติ๊บปะละวงศ์ รองนายก อบต. แม่ปะ 
4. นางสาวโนรี  ติ๊บปะละวงศ์ เลขานายก อบต. แม่ปะ 
5 นางเจนจิรารภัส  สิริวราพงศ์ หัวหน้าส านักปลัด 
6. นางศรีบาล  คงแก้ว ผู้อ านวยการกองคลัง 
7. นางสาวจิราพร  ศรีธิ ผู้อ านวยการกองช่าง 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.  นายวิรัตน์  สิงห์สวัสดิ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ             
ท าหน้าที่ประชุม  
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ. 
   (ไม่มี) 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ ๒ .๑    เรื่ อ ง  ก ารป ระชุ ม ส ม าชิ ก ส ภ าอ งค์ ก า รบ ริ ห ารส่ วน ต าบ ล แม่ ป ะ                  

สมัยวิสามัญ สมัยที่  2  ประจ าปี   2565  เมื่อวันที่  26 เดือนกันยายน พ.ศ. 
2565 เวลา ๐๙.๐๐ น. สถานที่ ณ.ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ  
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- ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบรายงานการประชุมว่ามีข้อแก้ไขหรือพิมพ์ตก
หล่นหรือไม่ 
 

ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีกระผมถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม  
 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกระทู้ถาม 
(ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
(ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องที่เสนอใหม่  
ประธานสภาฯ 5.1 เรื่อง การตรวจนิเทศงานการด าเนินการตามนโยบายรัฐบาล และโครงการถังขยะ

เปียกลดโลกร้อนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
  - ด้วยอ าเภอเถินก าหนดตรวจนิเทศการด าเนินงานตามนโยบายรัฐบาลและ

โครงการถังขยะเปียกลดโลกร้อนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
  - ก าหนดวันที่ 17 พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 เวลา 09.30 น. ณ ห้อง

หอประชุมธรรมรักษา องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 
 

มติทีป่ระชุม  รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ 5.2 เรื่อง ขออนุญาตก่อสร้างในเขตพ้ืนที่รับผิดชอบ 
  - อ้างถึงหนังสือองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง ที่ ลป 51005/4855 

ลงวันที่ 27 ตุลาคม 2565 
  - ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางจะด าเนินการโครงการซ่อมสร้างผิว

จราจรถนนแบบแฮสฟัลต์คอนกรีตเชื่อมระหว่างบ้านแม่ปะดอย หมู่ที่ 7 ต าบลแม่ปะ 
บ้านดอนไชย หมู่ที่ 7 ต าบลล้อมแรด อ าเภอเถิน จังหวัดล าปาง ขนาดผิดจราจร กว้าง 
4.00 เมตร ยาว 630 เมตร หนา 0.05 เมตร พื้นที่ไม่น้อยกว่า 2,520 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง ซึ่งพ้ืนที่ก่อสร้างอยู่
ในเขตรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน จังหวัดล าปาง 

  - เพ่ือให้การด าเนินการก่อสร้างเป็นไปอย่างถูกต้อง เป็นไปตามมาตรา 46 
แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. 2540 องค์การบริหารส่วน
จังหวัดล าปาง จึงขอความอนุเคราะห์ให้องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะตรวจสอบ
พ้ืนที่ตามผังพิกัดแบบแปลนฯ ว่าถนนเดิมนั้นมีอยู่ก่อนการประกาศพระราชบัญญัติป่า
ไม้ พ.ศ. 2484 หรือไม่หากมีหลังประกาศพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางจะต้องด าเนินการขออนุญาตท าประโยชน์ในเขตป่า
ตามมาตรา 54 ซึ่งต้องแนบเอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาความเห็นจาก
สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตั้งอยู่ และให้ความเห็นชอบว่าไม่มีผลกระทบต่อ
ชุมชนและสิ่งแวดล้อมพร้อมทั้งยินยอมให้ด าเนินการฯได้ เพ่ือใช้เป็นเอกสารประกอบ
ยื่นขออนุญาตเข้าท าประโยชน์พ้ืนที่ป่าตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 
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2548 ต่อส านักจัดการทรัพยากรป่าไม้ที่ 3 (ล าปาง) กระผมขอความเห็นที่ประชุม
ครับ 

 

มติที่ประชุม มติเห็นชอบพร้อมยินยอมให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางด าเนินการได้ไม่ มี
ผลกระทบต่อชุมชนและสิ่งแวดล้อม 

 

ประธานสภาฯ 5.3 เรื่อง การขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง 
  - อ้างถึงหนังสือองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง ที่ ลป 51005 / 4940 

ลงวันที่ 31 ตุลาคม 2565 เรื่องการขอรับสนับสนุนงบประมาณองค์การบริหารส่วน
จังหวัดล าปาง 

  - ด้วยผู้ใหญ่บ้านบ้านปางกุ่ม หมู่ที่ 4 ต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน จังหวัดล าปาง 
ได้มีหนังสือขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณโครงการก่อสร้างสะพานข้ามล า
ห้วย บริเวณบ้านปางกุ่ม หมู่ที่ 4 ต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน จังหวัดล าปางไปยังองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดล าปาง 

  - องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางได้ตรวจสอบหนังสือขอรับการสนับสนุน
งบประมาณดังกล่าวแล้วพบว่าเป็นรายการก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐานที่อยู่พ้ืนที่ของ
องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน จังหวัดล าปาง ซึ่งการขอรับการสนับสนุน
งบประมาณต้องผ่านองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเจ้าของพ้ืนที่เพ่ือตรวจสอบว่าเป็น
โครงการที่ได้รับการบรรจุอยู่ในแผนพัฒนาต าบลของ อบต.แม่ปะ หรือไม่ และหาก
เป็นโครงการที่เกินศักยภาพของ อบต. แล้วให้องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะจัดท า
หนังสือขอรับการสนับสนุนงบประมาณและส่งเอกสารเพ่ิมเติมดังนี้ 

  1. ตัวโครงการที่ระบุหลักการเหตุผลความจ าเป็นและวัตถุประสงค์ที่จะ
ด าเนินการ 

  2. ส าเนาแผนพัฒนาต าบลขององค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ หากโครงการ
ดังกล่าวได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนาต าบลแล้วหากไม่ได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนาของ
องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะแล้ว ให้แนบบันทึกการจัดท าประชาคมการมีส่วนร่วม
ของประชาชนผู้มีส่วนได้เสียในพื้นท่ีที่มีมติเป็นเอกฉันท์ให้ด าเนินการได้ 

  3. ตรวจสอบพ้ืนที่ก่อสร้างว่าอยู่ในพ้ืนที่ป่าหวงห้ามหรือไม่ ให้องค์การ
บริหารส่วนต าบลแม่ปะด าเนินการขออนุญาตใช้พื้นที่ป่าให้เรียบร้อย 

  4. หรือเป็นการก่อสร้างในพ้ืนที่สาธารณะที่ไม่มีเอกสารสิทธิเป็นการระบุ
วัตถุประสงค์ ซึ่งจัดเข้าอยู่ในเกณฑ์ของพระราชบัญญัติป่าไม้พุทธศั กราช 2484 
มาตรา 4(1) “ป่า” หมายความว่า ที่ดินที่ยังมิได้มีบุคคลได้มาตามกฎหมายที่ดินซึ่ง
การด าเนินการจะต้องได้รับอนุญาตจากพนักงานเจ้าหน้าที่ 

  - ให้องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะด าเนินการขออนุญาตท าประโยชน์ ใน
เขตพ้ืนที่ป่าตามมาตรา 54 ไปยังส านักจัดการทรัพยากรป่าไม้ที่ 3 (ล าปาง) ก่อนหาก
ได้รับอนุญาตแล้วให้องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะจัดส่งเอกสารดังกล่าวเพ่ิมเติม
ให้กับองค์การบริการส่วนจังหวัดล าปางเพื่อจะได้ด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 

 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
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ประธานสภาฯ 5.4  เรื่อง ขอรับการสนับสนุนงบประมาณการสร้างสะพาน 
  - ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะได้รับหนังสือจากอ าเภอเถินความว่า

อ าเภอเถินได้รับแจ้งจากนายศิรพงวัชฌ์ นันทะเขียว ก านันต าบลแม่ปะ ว่าบ้าน      
แม่ปะดอย หมู่ 7 ต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน จังหวัดล าปาง  ได้รับผลกระทบจาก
อุทกภัยซ้ าซากทุกปี จึงขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการสร้างสะพานท้าย
หมู่บ้านเพ่ือแก้ไขปัญหาน้ าท่วมท้ายหมู่บ้าน และการสัญจรในช่วงฤดูฝนล าบาก
เนื่องจากชาวบ้านได้พ่ึงพาตนเองโดยการท าถนนน้ าล้นสัญจรเชื่อมระหว่างบ้านแม่ปะ
ดอย หมู่ที่ 7 ต าบลแม่ปะ กับบ้านดอนไชย หมู่ที่ 7 ต าบลล้อมแรด เพ่ือความสะดวก
ในการขนส่งผลผลิตด้านการเกษตรและการติดต่อราชการของประชาชนทั้งสองต าบล
ในวันที่ 1 ตุลาคม 2565 บ้านแม่ปะดอยได้ถูกน้ าท่วมถึง 2 ครั้งถนนน้ าล้นดังกล่าว
ถูกน้ ากัดเซาะเสียหายไม่สามารถสัญจรได้ 

  - อ าเภอเถินพิจารณาแล้วเห็นว่าเพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาและบรรเทาความ
เดือนร้อนของประชาชนในพ้ืนที่ จึงขอให้องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะพิจารณา
ด าเนินการตามอ านาจหน้าที่ผลเป็นประการใดรายงานให้อ าเภอทราบเพ่ือจั กได้
ด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 

 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ 5.5 เรื่อง ราษฎรอุทิศที่ดินให้กับองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 
  - ด้วยนายขอดแก้ว  มหัทธนวิศัลย์ อยู่บ้านเลขที่ 21/1 หมู่ 1 บ้านแม่ปะ

หลวง ต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน จังหวัดล าปาง มีความประสงค์อุทิศที่ดินโฉนดที่ดิน
เลขที่ 28676 เนื้อที่ประมาณ 2 ไร่ 2 งาน 86.5/10 ตารางวา ให้กับองค์การ
บริหารส่วนต าบลแม่ปะ เพ่ือท าเป็นแก้มลิง สถานที่กักเก็บน้ าไว้ใช้เพ่ืออุปโภค บริโภค 
เพ่ือการเกษตรกรรมหรือใช้ประโยชน์ด้านอ่ืน ๆ เพ่ือประโยชน์ของราษฎรในพ้ืนที่
ต าบลแม่ปะต่อไป  

  - กระผมขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะได้แสดงความ
คิดเห็นครับ 

 

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 
 

ประธานสภาฯ  องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะจะได้ด าเนินการตามขั้นตอนต่อส านักงานที่ดินจังหวัด
ล าปาง สาขาเถิน ต่อไปครับ 

 

ประธานสภาฯ 5.6 เรื่อง รายงานผลการด าเนินงานในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
  - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 30 
(5) ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้
ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
เสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่
น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 
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 รายงานสรุปผลการด าเนินงานปี 2565 
 

ยุทธศาสตร ์ แผนการด าเนินการ 
ทั้งหมด 

อนุมัติ
งบประมาณ 

ลงนาม
สัญญา 

เบิกจ่าย 

1. ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 43 13 13 5 
2. ด้านการพัฒนาการอนุรักษ์
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

7 6 6 6 

3. ด้านการพัฒนาสังคม/ชุมชน 46 43 22 22 

4. ด้านการพัฒนาเศรษฐกิจ 8 5 1 1 

5. ด้านการบริหารและพัฒนาองค์กร 6 5 3 3 
 

  - เพ่ือการปฏิบัติให้เป็นไปตามเจตนารมณ์ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น องค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ
จึงขอประกาศผลการด าเนินงานการจัดท างบประมาณการใช้จ่ายและผลการ
ด าเนินงาน รวมทั้งการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นในรอบปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 มาเพ่ือให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมในการตรวจสอบและก ากับการบริหาร
จัดการองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะดังนี้ 

  ก. วิสัยทัศน์ของ อบต.แม่ปะ  “พัฒนาคุณภาพชีวิต สู่สังคมที่มีความสุขอย่าง
ยั่งยืนภายใต้ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 

  ข. พันธกิจของ อบต.แม่ปะ 
  ค. ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อบต.แม่ปะ ได้ก าหนดยุทธศาสตร์และแนว

ทางการพัฒนายุทธศาสตร์มีไว้ 5 ยุทธศาสตร์ดังนี้ 
   - ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 
   - ด้านการพัฒนาการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
   - ด้านการพัฒนาสังคม/ชุมชน 
   - ด้านการพัฒนาเศรษฐกิจ 
   - ด้านการบริหารและพัฒนาองค์กร 
  ง. การวางแผน 
  จ. การจัดท างบประมาณ 
  ฉ. การใช้จ่ายงบประมาณ 
  ช. ผลการด าเนินงาน 

 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ นายก อบต.แม่ปะ ครับ 
  

นายก อบต.แม่ปะ  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ กระผม
มีเรื่องน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ 

1. เกี่ยวกับการลงลูกรังที่ท าให้เกิดความล่าช้าก็มีหลายสาเหตุ เช่น การ
ส ารวจล่าช้า หาผู้รับจ้าง และบ่อลูกรัง 
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2. กิจกรรมประเพณีงานสังฆเติ๋นระหว่างวันที่ 5 – 9 ธันวาคม 2565 
สถานที่บ้านดอนไชย หมู่ 7 

- อบต.แม่ปะ สนับสนุนงบประมาณ 100,000.- บาท 
- วันที่ 5 ธันวาคม 2565      พิธีเปิดงาน 
- วันที่ 6 ธันวาคม 2565    ขบวนครัวตาน (ต าบลแม่ปะ ,ต าบล

เถินบุรี)   
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ผอ.กองคลัง ครับ 
 

ผอ.กองคลัง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านค่ะ ดิฉันมี
เรื่องน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ค่ะ 

- ขอท าความเข้าใจการเก็บค่าธรรมเนียมขยะ (ทุกหมู่บ้าน) กรณีเช่น บ้าน
ปางกุ่ม หมู่ 4 ขอคืนข้อมูลที่แท้ครบเพ่ือลงในระบบเพ่ือความถูกต้องค่ะ 

 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญรองประธานสภาฯ ครับ 
 

รองประธานสภาฯ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ ส าหรับบ้านแม่ปะหลวง หมู่ 
1 กระผมน าเรยีนให้ที่ประชุมทราบ 

1. กระผมได้ประสานท่านสมาชิกสภาจังหวัดล าปาง ท่าน สจ.ศุภรานันท์ เชื้อจิ๋ว 
เกี่ยวกับการติดตามแผนพัฒนาท้องถิ่น 

2. การแก้ไขปัญหาขาดแคลนน้ าเพ่ือการเกษตร กระผมขอกระสอบทรายเพ่ือ
กักเก็บน้ า 

3. ปรับปรุง , ซ่อมแซม (ฝายมะมุ้น) 
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ส.อบต. หมู่ 2 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 2 เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านค่ะ ดิฉันขอ
น าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ค่ะ 

   1. การใช้น้ าประปาหมู่บ้าน (น้ าไม่เพียงพอ) 
   2. การขอขยายไฟกิ่ง 
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ส.อบต. หมู่ 6 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 6 เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านค่ะ ดิฉันขอ
น าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ค่ะ 

   - วางท่อระบายน้ าบ้านหัวทุ่ง หมู่ 6 (ได้กันเงินไว้เบิกเหลี่ยมปี) เมื่อวันที่ 26 
กันยายน 2565 ประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2) 
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มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ส.อบต. หมู่ 7 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 7 เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ กระผม
ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ 

   1. กระผมขอขอบคุณผู้บริหารท้องถิ่นถนนแอสฟัลท์ติกบ้านแม่ปะดอย หมู่ 7 
ได้เสร็จเรียบร้อยด้วยดีครับ 

   2. ลงลูกรัง 
   3. ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซม ปรับปรุง ถนนท้ายบ้านครับ 
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ส.อบต. หมู่ 8 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 8 เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ กระผม
ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ 

   1. กระผมขอขอบคุณผู้บริหารท้องถิ่นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านสันทราย 
หมู่ 8 ได้เสร็จเรียบร้อยครับ 

   2. ลงลูกรัง 
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ส.อบต. หมู่ 9 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 9 เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ กระผม
ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ 

   - ตามท่ีเจ้าหน้าที่ชลประทานได้มาส ารวจพื้นที่และฝายแม่ครกขอบรรจุไว้ใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น 

   -  ส าหรับดาดล าเหมืองทุ่งหลวงได้กันเงินไว้เบิกเหลี่ยมปี ซึ่งได้ประชุมสภา
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 เมื่อวันที่ 26 กันยายน 2565 ที่ผ่านมา 

 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ส.อบต. หมู่ 10 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 10 เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ กระผม
ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้ครับ 

   - การขยายไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟกิ่ง) ได้มีหนังสือแจ้งให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค
ประมาณการค่าใช้จ่ายมาให้ อบต.แม่ปะ ทราบ 

   -  ลงลูกรัง 
   -  ขอคืนถังใส่น้ า จ านวน 2 ถัง เพ่ือกักเก็บน้ าไว้ใช้ในฤดูแล้วต่อไปครับ 
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
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       สภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะได้รับรองรายงานการประชุมนี้       
ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่  1 ประจ าปี 2566   เมื่อวันที่  15  
เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565 ประธานสภา อบต.แม่ปะ จึงได้ลงลายมือ
ชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

                             (ลงชือ่)             
                                            (นายวิรัตน์  สิงห์สวัสดิ์) 
                               ประธานสภาองค์การคบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอต่อที่ประชุมต่ออีก
หรือไม่   กระผมขอเรียนเชิญครับ 

 

มติที่ประชุม ไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีเรื่องจะเสนอต่อที่ประชุม 
 

ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีกระผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมและขอปิดประชุมครับ 
 
ปิดประชุมเวลา  12.30  น. 

 

   (ลงชื่อ)           ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
       (นางสาวพรทิพย์  ตรีปัญญา) 
      เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 
 
 

   (ลงชื่อ)      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
        (นายกษิดิ์เดช  อินทราย) 
   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

   (ลงชื่อ)              ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
      (นายสมเกียรติ  เครือจันต๊ะ) 
           กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

   (ลงชื่อ)            ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
       (นางสาวนิรัชพร  ชัยสุทธิ) 
           กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 


